
Q1  I enjoy coming to Kenmore Park School. Reception ( 90 responses) Yr 1 (106 responses) Yr 2 ( 113 responses) Consolidated ( 309 responses)

A Yes 84 105 112 301

B No 6 1 1 8

C Skipped 0 0 0 0

Q2  My school helps me to be healthy. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 88 103 107 298

B No 2 3 6 11

C Skipped 0 0 0 0

Q3 I feel safe when I am at school. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 86 105 106 297

B No 4 1 7 12

C Skipped 0 0 0 0

Q4 I learn a lot in the lessons. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 85 105 113 303

B No 4 1 0 5

C Skipped 1 0 0 1

Q5 5. Behaviour is good at my school. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 87 103 100 290

B No 3 3 12 18

C Skipped 0 0 1 1

Q6 Adults in my school care about me. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 87 104 108 299

B No 3 0 3 6

C Skipped 0 2 2 4

Q7

 Adults at school are interested in listening to what I 

have to say (my views). Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 90 103 108 301

B No 0 2 3 5

C Skipped 0 1 2 3

Q8

 I know how well I am doing at school because adults 

explain me how and what I am doing well and what I 

need to improve. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 87 105 108 300

B No 3 0 5 8

C Skipped 0 1 0 1

Q9
 The headteacher and adults working in my school do a 

good job. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 responses)

A Yes 90 105 110 305

B No 0 0 2 2

C Skipped 0 1 1 2

Q10
 I am proud of my school because it teaches me about 

my rights. Reception Yr 1 Yr 2 Consolidated ( 309 )

A Yes 86 105 108 299

B No 1 0 4 5

C Skipped 3 1 1 5
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